

二七播报 | 综合

二七工商分局打击假货不手软 60余万元假货顷刻间化成灰



销毁假货现场

近日,郑州市二七工商分局将货值60余万元的假货运往荥阳垃圾发电厂予以销毁。

12辆装满假冒产品的大货车停放在分局大院,销毁当天,分局举行了销毁假冒产品发车仪式,在10名义务监督员的监督下,悬挂着“打击假冒伪劣产品、维护市场秩序”条幅的12辆大车满载着假冒伪劣和商标侵权产品徐徐驶出二七工商分局的大院。在工商执法人员的押送下,这些假冒产品将运往郑州荥阳垃圾发电厂予以销毁。这次销毁的假冒伪劣产品有小食品、豆奶粉、酒、饮料及服装等。销毁的假冒产品总共有10几个品种,这些假冒伪劣产品大部分是商标侵权产品,货值达60余万元。12车假冒产品运到垃圾发电厂后,经过铲车碾压,送入锅炉,立即化为灰烬。

销毁的这些假冒伪劣产品是二七工商分局去年下半年和今年查处并已结案处理过的商品。分局去年共查处假冒商品案件196件,案值达117.66万元,罚没金额190.68万元。通过对这些案件的查处,有力地打击了违法经营行为,规范了市场秩序,有效地维护了消费者的合法权益。

通讯员 赵正银

建中街办事处 治理占道经营以“巧”取胜

由于市民多次投诉占道经营现象严重,为还居民一个良好的出行环境,近日,二七区建中街办事处联合城管执法部门,对多个路段的占道经营行为进行了清理整顿。

为防止商贩在街边摆摊,建中街办事处将人行道进行了绿化,并用篱笆隔离开来,篱笆外面则是一排自行车停放架,防止绿化带成为商贩的摆摊地。目前,在建中街办事处辖区内的多条道路上,已建设了近200个长达四五百米的自行车停放架,有效阻止了占道经营行为。一些店铺将商品摆放在人行道、机动车道上进行售卖,在执法人员的劝说下店主将商品搬回店内。对于屡教不改的商户,执法人员将其商品进行登记保存。

二七区组织首场 社区团组织换届选举观摩会

为做实做好二七区社区团组织换届选举工作,7月2日下午,共青团二七区委召开全区首场社区团组织换届选举现场观摩会,辖区各乡(镇)、街道团组织负责人参加了此次现场观摩会。

在选举大会上,社区团员青年听取了鑫苑国际花园社区团支部工作报告,总结回顾了近年来社区团支部的主要工作。由出席会议的团员青年代表通过无计名投票的方式,投票选举产生由1名团支部书记、1名副书记和2名委员组成的新一届社区团支部委员会。为保证全区各社区团组织换届工作的有效开展,共青团二七区委将再抽取1~2个社区作为试点进行现场观摩。

解放路办事处 举办技能人才招聘会

7月2日下午,二七区解放路街道劳动保障所联合区职介中心,在北京华联东门举行了“技能人才用工洽谈会”。洽谈会以“大力培养技能人才”为主题,充分发挥“就业服务圈”作用,邀请了辖区内“口碑好、待遇高”的明星企业参加,提供就业岗位100余个,涉及超市理货员、安保员及商场储备干部等多个工种。

通讯员 马超

淮河路办事处 持续加力治理工地扬尘

为提升空气质量,改善人居环境,连日来,淮河路街道多措并举治理工地扬尘污染。以在建工地施工作业面、清运渣土车辆为重点,实行日督导、24小时全天候监管,拍照记录工地存在问题,并在每个建筑工地派驻两名工作人员驻扎工地,发现问题及时上报,督促工地及时整改。截至目前,安置2号地经过整改,整体面貌已大为改观。

一马路办事处 普法讲座进商场

近日,一马路街道司法所邀请河南劳学律师事务所律师走进天隆服装城,为商场商户、管理人员举办了一场普法讲座。主讲律师从消费者的权利和经营者的义务、侵权行为发生后的法律救济途径与范围、合同纠纷的处理以及物权法等方面,为大家进行了详细的讲解,并通过多个生动的例子,加深了大家的理解。

此次讲座,进一步加强了经营者合法经营的自律意识和防范意识,促进商场诚信经营、守法经营。

通讯员 周剑虹

让爱心升温 让关爱延续

二七区民政局慰问特困低保家庭



低保困难户拿到慰问物品

自5月4日起,二七区已对全区低保对象开展为期2个月的全面入户核查工作,共涉及城市低保对象1568户。根据入户普查工作的情况,二七区将对低保家庭实施分类救助。7月2日,二七区民政局根据普查结果为辖区内的特困低保家庭开展“夏日送清凉”活动,为他们送去电扇、凉席、蚊帐、花露水、面等慰问物品。

“如果没有政府的救济,

估计我女儿都没有学上。”特困低保户申录羊接过慰问物品感激地说。

据了解,申录羊一家已享受低保政策十几年了,其妻子肢体三级残疾,无工作能力。本人身体又不好,女儿还在上学,家中负担很重。正是在政府的帮助下其女儿才能正常上学。慰问组的工作人员叮嘱申录羊要保重身体,树立信心,有任何生活上的困难要及时地向民政局的工作人员反

映。随后,慰问组一行又来到郭邓娥、刘彦民、张景军、董万军等其他特困低保户家中,为他们送去夏季慰问物品,帮助他们“凉爽”度夏。

本次慰问活动,赢得广大群众对民政工作的理解和支持。用实际行动把政府的“温暖”送到最需要关爱的困难群体,确保特困户在高温天气中平安度夏,营造温馨和谐的扶贫助困大家庭氛围。

京广路街道庆党建 开展“微心愿”认领活动



社区党员认领“微心愿”

“我希望能有一袋米、一桶油,我们老两口平时行动不方便,上下楼比较费劲,子女又不在身边……”“我希望能有一个新轮椅,陪伴我十几年的轮椅已经罢工了。”近日,京广路街道会议室里,挤满了认领心愿的党员干部。28个微心愿不到5分钟就“抢光”了。

为庆祝建党94周年,京广路街道通过入户走访等方式,在各社区中广泛宣传,共征集到28个“微心愿”。为了

实现困难党员的微小心愿,街道领导班子、党员发展对象和在职党员积极进行认领,希望通过自己的小小举动为困难党员送去温暖和希望。

认领“微心愿”爱心活动已经开展三年了。通过微心愿认领活动,发扬了党员先锋模范作用,为构建和谐社区、幸福社区贡献力量。街道还将对已认领的微心愿开展跟踪服务,确保每一个微心愿圆梦成功。通讯员 李伟涛

樱桃沟景区启动 民俗手工产业培育工程



樱桃沟村民展示民俗手工制品

6月28日~7月8日,二七区樱桃沟景区民俗手工产业培育工程启动实施,这是景区为全面拉长樱桃产品产业链、增加群众收入而开展的一项长期富民工程。

年初,樱桃沟景区管委会引导上李河、樱桃沟社区180名计生家庭成员组建了“计生协会民俗手工合作社”,与郑州师范学院签订了长期帮扶协议,为村民

进行系统培训与指导。

同时,积极联系小商品城计生商户做实体店销售平台,探索线上销售模式,申请“樱桃沟”地理域名和产品商标,实现了樱桃沟民俗产品培训、宣传、研发、销售一条龙服务。景区自行开发有扎染系列、叶脉艺术品系列、樱桃核制品等六大系列产品,在辖区内掀起了一股闲置劳动力就地创业的热潮。

本版见习记者 宋文雅